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3ananueNel

1.1. o 2 GanoB 3a mpaBUILHOE HA3BaHKE MPOMEBICIA, 1 6ait 3a Mecto u 1 6amt Bpems ero
BO3HUKHOBEHUS U J10 4 OAJIJIOB 32 XapaKTepHbIE OCOOCHHOCTH.

(2+1+1+4) x4=32 GaiioB

1.2. no 8 6ayoB (1o oOpasimy 1 3amanus).

Hroro 40+10= 50 6an10B

3aganmne Ne2

2.1. Jlo 2 6amioB 3a KaKIbplii IPABWIILHBIA apTyMEHT, BCero 6 0ajuioB.

2.2. o 2 6amna 3a XxapaKTepUCTUKY KaKIOTO BBIPA3UTEIBHOTO CPEJCTBA- BCETo 10 § OaslioB.
2.3. Ilo 2 6anna 3a Kax/ablil apryMeHT- Bcero 6 6aios.

2.4. Tlo 2 Gana 3a Ha3BaHUE, ABTOPA U MECTOHAXOXICHUE MMaMSITHHKA- BCETO 110 6 OaoB.
Hroro Ne2: 6+8+6+6=26 6a,1;10B

3aganue Ne3

3.1. Jlo 2 6amioB 3a (haMuiIiu pexkrccepoB U 10 2 0auoB Ha3BaHUE GUIBMOB Beero (2+2)x4=16
Oasos.

3.2. Jlo 2 6amioB 3a aBTOpa U 10 2 OalJIOB Ha3BaHHE JTUTEPATypHOTO MpOou3BeAeHUs- Bcero (4x4)
=16 Gamnos.

3.3. o 2 6atoB 3a KOMIO3UTOpa, 10 2 OAJUTOB 3a Ha3BaHUE — Beero (4+4)=16 6amios.
Hroro Ne3: 16+16+16=48 6as108

3aganue Ne4

4.1. 1 6ann 3a Ha3BaHUE KYJIbTYpPHOU 3110XU U 2 6ajuia 3a 00bsicHeHHe- Bcero 1+2=3 Oaria

4.2. 3a kaXay10 NPaBUIIbHYIO NMO3UINIO- 2 Oaiia- Bcero 2x8=16 6amnoB. 3a Kaxabli ciryuyait
HEBEPHOM JaTUPOBKHU UCKITIOYaeTCs U3 o0mieit cymmsl 2 6anna. Becero Bo3moxkHo 2x8=16
0aJuIoB.

4.3. Tlo 1 G6ayny 3a aBTopa u 1 GayTy 3a Ha3BaHKME KaXKIOTO IMPOW3BEICHHS, HAXOISIIETOCS B
coOpanuu Dpmutaxa. Beero.( 1+1)x6=12 6anios.

Hrtoro Ne4: 3+16+12=31 o0a.1.

3ananme NS

5.1. [lo 2 6anna 3a Ha3BaHUE XpaMa, MECTOHAXOXKICHHUE U BpeMsl OKOHYaHUSI CTPOUTEIHCTBA-
Bcero 2+2+2=6 6ayos



5.2. Tlo 2 Ganna 3a Kax10€ BEPHOE OMPEICTICHNE UK CIIOBOCOYETAHKE, €CITH OHO HEBEPHO
BKJIIOYEHO B IPYIITy, TO 3TH 2 Oaisia cHuMarotes. Beero 2x9=18 Ganos.

5.3. ITo 1 6amny 3a BepHOE Ha3BaHUE KAXIOT0O NMaMsATHUKA U 110 | Gayuty 3a ero
mecToHaxoxaeaue (1+1)x4=8 Gammon

Hroro Ne5: 6+18+8=32 o6a1i10B

3ananue Ne6

1./1o 6 6a1oB 3a MpoeKT 00J10KKHU (o1ieHHBaeM 0(OpMIICHHUE, KOMITO3HIIHIO, PUPT,
WH(POPMATUBHOCTB)

2. Jlo 7 6aiioB 3a MpeArCIOBHE

3. 1o 2 GayioB 3a pacKphITHE 3HAYEHUS TEPMUHA, 10 1 6ayia 3a COOTBETCTBUE WILTIOCTPAIIMU —
Bcero (2+1) x7=21 Gann

4. 1o 2 GanioB 3a pacKphITHE 3HAUEHUS MPEUI0KEHHOTO TEPMUHA, 10 2 0allJIOB 3a aBTOpa U
Ha3BaHME COOTBETCTBYIOIIEH MILTIOCTpAIK — Beero (2+2)x3=12 6amios

5. J1o 2 GayyioB 3a pacKphITHE KaXI0Tr0 MyHKTa 2X8=16 Gayios
6. 10 6 6aJITIOB 3a IPKOCTh U 0OPAa3HOCTh TEKCTA

7. 10 2 6ayyIoB 3a ynoTpeOJieHuEe HCKYCCTBOBEAYCCKIX TEPMUHOB
8. o 2 GanoB 3a TPaMOTHOCTh

9. 10 4 6ayTIOB 32 OPUTHHAILHOCTD UCH

10. 1o 2 6amIoB 32 TMYHOCTHYIO OLICHKY

11. no 2 GasioB 3a aKKypaTHOCTh B 0pOpPMIIEHUHU pabOThI

HUTOTI'O Ne6: 6+7+21+12+16+6+2+2+4+2+2=80 6a1;10B

OO0 utor: 40+26+48+31+32=187+80=257 6a/110B.



